ИНСТРУКЦИЯ

по применению лекарственного препарата для медицинского применения

ЭНТЕРОКИНД

Регистрационный номер: ЛП-000772

Торговое наименование препарата: Энтерокинд

Лекарственная форма: капли для приема внутрь гомеопатические.

Состав на 100 г раствора:

<u>активные вещества:</u> Chamomilla recutita (Chamomilla) (хамомилла рекутита (хамомилла)) D6 – 10,00 г, Artemisia cina (Cina) (артемизиа цина (цина)) D6 – 10,00 г, Citrullus colocynthis (Colocynthis) (цитрулюс колоцинтис (колоцинтис)) D6 – 10,00 г, Lac bovinum defloratum (Lac defloratum) (лак бовинум дефлоратум (лак дефлоратум)) D6 – 10,00 г, Magnesium chloratum (магнезиум хлоратум) D6 – 10,0 г.

<u>вспомогательные вещества:</u> глицерол 85% - 35,294 г, ксилитол – 5,00 г, вода очищенная – 9,706 г.

Описание

Прозрачная, бесцветная, вязкая жидкость со сладковатым запахом.

Фармакотерапевтическая группа: гомеопатическое средство.

Фармакологическое действие

Комплексный гомеопатический препарат, действие которого обусловлено компонентами, входящими в его состав.

Показания к применению

Применяется для лечения «детской» колики и метеоризма у детей грудного и младшего возраста.

Противопоказания

Повышенная чувствительность к отдельным компонентам препарата.

Применение при беременности и в период грудного вскармливания

Не применимо. Данное лекарственное средство предназначено для применения у детей.

Способ применения и дозы

При отсутствии иных указаний Энтерокинд следует принимать следующим образом: дети от 0 до 6 лет:

при острых симптомах по 3 капли через каждый час, но не более 6 раз в день; после ослабления симптоматики – по 3 капли 3 раза в день.

Капли принимают за полчаса до еды или через полчаса после еды. Постарайтесь, чтобы ребенок подержал капли немного во рту перед проглатыванием. При лечении грудных детей капли можно смешивать с небольшим количеством воды. При отсутствии улучшения или при ухудшении симптоматики следует проконсультироваться с врачом. Курс лечения составляет 3-6 дней.

Побочное действие

До настоящего времени побочные эффекты, связанные с применением препарата, не наблюдались.

Возможны аллергические реакции. При появлении побочных эффектов, неописанных в данной инструкции, следует прекратить прием препарата и сообщить об этом лечащему врачу.

Передозировка

До настоящего времени случаи передозировки не зарегистрированы.

При случайной передозировке возможны: тошнота, рвота, диарея, раздражение слизистой оболочки желудочно-кишечного тракта.

Лечение: симптоматическое

Взаимодействие с другими лекарственными средствами Не известны.

Если Ваш ребенок принимает или принимал в недавнем прошлом другие медикаменты, в том числе и те, которые можно приобрести без рецепта, то сообщите об этом Вашему врачу. Не следует принимать препарат вместе с пищей и напитками. Прием гомеопатических препаратов не исключает лечение другими лекарственными средствами.

Особые указания

При применении гомеопатических лекарственных средств возможно возникновение временного первичного ухудшения. В этом случае следует прекратить прием препарата и проконсультироваться с врачом. Препарат применяют по назначению врача. Не давайте ребенку двойную дозу, если был пропущен прием препарата или было принято недостаточное его количество.

Влияние на способность управлять транспортными средствами, механизмами

Не применимо. Данное лекарственное средство предназначено для применения у детей.

Форма выпуска

Капли для приема внутрь гомеопатические. По 20 мл раствора во флаконе из коричневого стекла с пластмассовой крышкой и полиэтиленовой вставкой-капельницей, с контролем первого вскрытия. Каждый флакон вместе с инструкцией по применению помещают в картонную пачку.

Срок годности

4 года. Не использовать после истечения срока годности, указанного на упаковке.

Условия хранения

При температуре от 15 °C до 25 °C. Хранить в недоступном для детей месте.

Условия отпуска

Без рецепта.

Производитель

Дойче Хомеопати-Унион ДХУ-Арцнаймиттель ГмбХ & Ко. КГ Германия, 76227 Карлсруэ, Оттоштрассе, 24

Представительство в РФ /

Организация, принимающая претензии потребителей:

ООО «Альпен Фарма», эксклюзивный представитель в России, 105082, Москва, ул. Фридриха Энгельса, д.75, стр.10, 3 этаж, каб.2 +7 (495) 609-65-72; эл. почта: info.russia@alpenpharma.com; интернет-сайт: www.alpenpharma.ru